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Участвайте в изграждането на храм „Всички 
български светии“ при ВТУ „Тодор Каблешков“

Напредват дейностите по изграждането на храм „Всички български светии“ в 
двора на столичното Висше транспортно училище „Тодор Каблешков“, кв. 
Слатина.

Процесът по изработка на храма при производителя в Гърция е към своя 
край, както е видно от приложените снимки. До края на месец март се очаква 
изпълнението да е завършено, след което е необходимо да бъде доплатена 
пълната сума за транспортиране и монтаж на храма в двора на висшето 
училище в София. В тази връзка църковното настоятелство на храм „Св. 
Троица“ в кв. „Гео Милев“ отправя призив за събиране на необходимите 
средства за завършването на храма – на място или в посочената по-долу, 
банкова сметка.



Идеята за построяване на православен храм на територията на Висшето 
транспортно училище „Тодор Каблешков“ датира още от 90-те години на 
миналия век. По това време учебното заведение, създадено през 1922 г., от 
военно е трансформирано в гражданско. През 2016 г. с решения на 
Академичния съвет на училището и на Епархийски съвет на Софийска св. 
митрополия официално стартира инициативата по построяване на храма. 
Избрано е църковно настоятелство със секретар и с председател – свещеник 
Георги Димитров от намиращия се в близост храм „Св. Троица“. Година по-
късно, на 15 юни 2017 г. – в навечерието на празника на Всички български 
светии, на мястото за построяване на храма е извършен тържествен 
водосвет, последван от благотворителен концерт под мотото „Да направим 
добро с песни и хоро“. Инициативният комитет изпраща следното послание 
до всички родолюбиви и христолюбиви българи:

Нека заедно да възродим вярата си в Бога и да укрепим творческия си дух, за 
да превъзмогнем духовната и материална криза, в която живеем!
Нека съживим вековната православна традиция на нашия български род! Да 
станем съпричастни към изграждането във ВТУ „Тодор Каблешков“ на ХРАМ 
„ВСИЧКИ БЪЛГАРСКИ СВЕТИИ“!

Банкова сметка за дарения:

ЕИК/БУЛСТАТ: 177 086 212
IBAN: BG74RZBB91551007583621
BIC: RZBBBGSF
Банка: KBC Банк

БЛАГОДАРИМ ВИ И НЕКА БОГ Е С НАС!
Моля изтеглете, попълнете и ни изпратете документите за дарение! 
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ПОВЕЧЕ ЗА ИНИЦИАТИВАТА МОЖЕТЕ ДА ПРОЧЕТЕТЕ НА АДРЕС: 
http://church.vtu.bg/

 







bg-patriarshia.bg

https://bg-patriarshia.bg/news/uchastvayte-v-izgrazhdaneto-na-hram-vsichki-balgarski-svetii

